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"ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2023"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorados da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Luiz Carlos Barros De Oliveira, Jadson
Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos,
Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet Aquino, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Lucia Helena
Rodrigues Cavalcante e Marciely Ramos (Ver. Antonio Machado Neto e Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa com
falta justificada). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz Orlando Calvet
Aquino. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis
presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Na sequência realizou-se a leitura das
Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 043/2023:
"SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DA MANGUEIRA EM SÃO SIMÃO, CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES; E
COLOCAÇÃO DE PLACA ILUMINADA IDENTIFICANDO A COMUNIDADE " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
044/2023: " SOLICITA MANUTENÇÃO POR PARTE DA INFRAESTRUTURA DOS BUEIROS DA ESTRADA DA
COMUNIDADE PROVIDÊNCIA " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 045/2023: "SOLICITA REFORMA, AMPLIAÇÃO E
ILUMINAÇÃO DA PRAÇA DA BÍBLIA, COLOCAÇÃO DE BLOQUETES NAS RUAS DA V SANTA BÁRBARA, NA
COMUNIDADE SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 049/2023: "SOLICITA REFORMA DO POSTO
DE SAÚDE DA COMUNIDADE SALVA TERRA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
050/2023: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA LEOCÁDIA ALVES DOS SANTOS LIMA, EM SÃO
JOÃO DO ROSÁRIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 051/2023: "SOLICITA QUADRA
POLIESPORTIVA NA ESCOLA JOAQUIM SANTOS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Jadson
Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 052/2023: "SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL VERSANDO SOBRE INSTALAÇÃO DE
UMA UNIDADE DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR NO MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
053/2023: "SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL VERSANDO SOBRE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE
BAIRROS DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 054/2023: "SOLICITA
PARCERIA INSTITUCIONAL COM O MDR, SOBRE A CONSTRUÇÃO DE 800 UNID HABITACIONAIS, DO
PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, NO MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
055/2023: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “PRÓ-MULHER” DE TRABALHO E QUALIFICAÇÃO DE
MÃO DE OBRA FEMININA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 056/2023:
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO AO ESPORTE VINCULADO À
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 057/2023: "SOLICITA
REFORMA DA ESCOLA MANOEL DE SOUSA FILHO, LOCALIZADA NO POVOADO MATO GROSSO, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 058/2023: "SOLICITA REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA DA
COMUNIDADE SALVA TERRA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
simbólica em votação por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 059/2023: "SOLICITA
RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA CORONEL HENRIQUE ROCHA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 060/2023: "SOLICITA INSTALAÇÃO E/OU MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE
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ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA FELIPINHO, NO POVOADO MIRANDA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.. E nada mais havendo a
tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia
Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em vinte do mês de março do ano de dois mil de vinte e três. Registrada
em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube,
Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=g8Jl1BGyRuc

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/1470415277124533
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